



要4万元钱不成,大学生玩失踪

父亲赴日照寻子多日,希望儿子能平安

本报3月20日讯(见习记者 李清) 济宁的王先生19日拨打本报热线8308110反映,他正读大学的儿子在网上说过“不成功不回家”后就消失了。他经多方打听,证实儿子现在日照。“我希望儿子能快点回家。”王先生说。

王先生常年在潍坊打工,他的儿子王昭阳(化名)是德州科技职业学院青岛校区的一名大二学生。自从去年9月份儿子开学后,至今已经半年没有回家了。

20日,记者见到了王先生,他眼睛里布满了血丝,提到儿子的情况,眼里噙着泪水一度哽咽。

据王先生反映,他儿子去年9月份至今年2月上旬还时常打电话回家。“2月18日那天,儿子突然给家里打电话要8000元钱,说学校要交学费。”王先生说,他妻子很快给儿子汇了钱。

“过了不到一个月,儿子又打电话要钱,这次要40000元,说是跟同学合伙承包了一个项目。”王先生说,他们夫妻俩商量要给儿子把钱送去,但儿子死活不肯,“非要我们给他汇过去。”

一来二去,夫妻俩也没和儿子商量好,最终钱也没有汇,儿子却消失了。

“3月19日上午9点,我和儿子通了最后一次电话。儿子还说让我们



▲为寻找儿子,王先生(左)与亲戚在日照已奔波了8天。

►王先生的手机上,有儿子与他的最后一次通讯记录。
本报记者 刘涛 摄

汇钱,不肯跟我们见面。后来儿子语气越来越强硬,最后直接把电话挂了。”王先生说。

王先生注意到,儿子两次要求打钱的银行账号并不是一个,但银行卡的归属地都是日照,“第一次打的钱,我查到不到一小时就被人在

日照海曲路上的一个取款机里取走了。”王先生说,他怀疑儿子误入传销组织,而且他已经报警了。

“我儿子曾发网络心情,说‘不成功就不回家’,然后没多久就失踪了。”王先生说,他希望儿子能联系他,“不管怎样,儿子能平安就好。”

轿车撞毁护栏后逃逸 群众举报助民警破案

本报3月20日讯(记者 徐艳 通讯员 牟海龙 刘春艳) 撞毁33米的护栏后怕担责,司机开着已经严重变形的车辆逃逸,并将车藏匿在案发附近的市场内。3月18日晚,日照交警东港大队通过群众举报,及时侦破了这起撞坏交通设施肇事逃逸案。

18日晚9时许,东港交警大队接到群众报警:在山东西路金阳市场路段发生一起交通事故,一辆轿车将该路段的中央隔离护栏撞坏后逃逸。

事故处理科值班民警迅速赶赴事故现场后发现,此处护栏被撞约11节长达33米。通过对现场散落的车辆后视镜、塑料壳、漆片等遗留物的进一步勘查,办案民警判断,肇事逃逸车辆为一辆黑色桑塔纳轿车。

同时,从现场遗留的大面积的水箱漏水情况,民警分析认为,肇事车辆应该损坏严重,极有可能藏匿于附近。

于是,办案民警加强了对



事故现场一片狼藉。
本报通讯员 牟海龙 摄

事故现场周围的搜查力度。经过地毯式排查,最终在金阳市场内的一处角落发现了车牌号为鲁LP**02的肇事逃逸嫌疑车辆。通过痕迹比对,办案民警确认,该车就是事故逃逸车辆,遂将车辆查扣。

19日,该车驾驶人宋某到交警东港大队事故处理科接受调查,并在无可争辩的事实面前对肇事逃逸经过供认不讳。目前,该案正在进一步调查审理之中。

齐鲁晚报

齐鲁晚报

春季车展

日照游泳馆广场
(山东路与青岛路交会处)

【主办】齐鲁晚报《今日日照》

【承办】日照三乐文化传媒有限公司

【时间】2013年3月30日—31日(周六、周日)

【地点】日照游泳馆广场(山东路与青岛路交会处)

诚招车模及冠名商 咨询电话: 0633-8308129



新世代 天籁 颠覆新生

我在城北

易通旭日4s店:日照一中向北1000米 8229999

